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(letras maiúsculas, centralizado, negrito, espaçamento 1,5)
Nome SOBRENOME
(Nome completo do autor, alinhado à direita)

RESUMO: O resumo do artigo deverá conter uma abordagem geral do trabalho, abordando, de forma sintetizada, todos os tópicos que foram tratados no trabalho. Deverá conter entre 150 a 250 palavras, de forma justificada, com espaçamento simples. A palavra “Resumo” deverá estar em negrito e letras maiúsculas. 

Palavras-chave: de três a cinco palavras, separadas por ponto e vírgula.

INTRODUÇÃO

A seção "Introdução" deve ser iniciada com o título em letras maiúsculas, sem numeração, em negrito, com alinhamento à esquerda. O texto da introdução deve vir logo abaixo do título, com um espaçamento extra antes do primeiro parágrafo ou depois do parágrafo, com recuo de 1,5 cm na primeira linha de cada parágrafo e justificado. 
O corpo da introdução deve apresentar o tema do trabalho, delimitação do problema, objetivos (geral e específicos), justificativa da pesquisa e, se for o caso, a hipótese. Não se utiliza espaçamento adicional entre parágrafos. A fonte adotada pelo Centro Universitário Antônio Eufrásio de Toledo deve ser Times New Roman, tamanho 12 e o espaçamento entre linhas deve ser 1,5.

1. DESENVOLVIMENTO

O desenvolvimento é o corpo do texto e pode ser dividido em subtópicos (como "Referencial Teórico", "Metodologia", "Resultados", etc.), conforme a necessidade do trabalho. Esses subtópicos devem ser numerados, seguindo a estrutura decimal (ex: 2, 2.1, 2.2). 
Os títulos de seções e subseções devem ser escritos em letras maiúsculas e negrito, alinhados à esquerda, sem recuo, e com espaçamento de 1,5. O texto dos parágrafos deve ser justificado, com recuo de 1,5 cm na primeira linha, sem espaçamento antes ou depois dos parágrafos, mantendo o espaçamento 1,5 entre linhas. 
O conteúdo dessa seção inclui o embasamento teórico, descrição dos procedimentos metodológicos, análise e discussão dos resultados.

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

A seção final deve trazer as conclusões do estudo ou considerações finais, com base nos objetivos propostos, retomando os resultados obtidos de forma sintética. O título deve ser apresentado em letras maiúsculas, negrito, sem numeração e alinhado à esquerda. 
O texto deve seguir as mesmas normas dos parágrafos anteriores: recuo de 1,5 cm na primeira linha, alinhamento justificado, sem espaçamento antes ou depois de parágrafos, e espaçamento de 1,5 entre linhas. Não se inicia esta seção em nova página, a menos que o texto anterior tenha terminado no final de uma folha.

REFERÊNCIAS

A seção de referências deve ser iniciada com o título “REFERÊNCIAS” em letras maiúsculas, negrito, alinhado à esquerda, sem numeração. A lista de referências deve vir logo abaixo do título, sem espaçamento adicional entre o título e o primeiro item. 
[bookmark: _GoBack]Os itens devem ser organizados em ordem alfabética pelo sobrenome do primeiro autor, sem numeração ou marcadores. Cada referência deve iniciar alinhada à margem esquerda, sem recuo, com espaçamento simples entre as linhas de uma mesma referência e espaçamento duplo entre uma referência e outra (ou seja, uma linha em branco entre elas). O alinhamento deve ser justificado. A fonte deve ser Times New Roman ou Arial, tamanho 12.
O padrão de elaboração das referências deve observar o manual de normalização da Toledo Prudente Centro Universitário, disponível no portal acadêmico. Por exemplo:

[bookmark: _Toc195484474]AGOSTINHO, Luis Otávio Vincenzi; BREGA FILHO, Vladimir. Por um olhar democrático às ações afirmativas. Revista Brasileira de Estudos Pedagógicos, Brasília, v. 92, n. 232, p. 455–476, set./dez. 2011.

BANAJI, Mahzarin R.; FISKE, Susan T.; MASSEY, Douglas S. Systemic racism: individuals and interactions, institutions and society. Cognitive Research: Principles and Implications, v. 6, n. 82, 2021. Disponível em: https://cognitiveresearchjournal.springeropen.com/articles/10.1186/s41235-021-00349-3. Acesso em: 14 abr. 2025.

BENTO, Cida. O pacto da branquitude. São Paulo: Companhia das Letras, 2022.

BORGES, Bruno Barbosa. O controle de convencionalidade no Sistema Interamericano: entre o conflito e o diálogo de jurisdições. Rio de Janeiro: Lúmen Juris, 2018.

BRASIL. [Constituição (1988)]. Constituição da República Federativa do Brasil de 1988. Brasília, DF: Presidência da República, [2024]. Disponível em: https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/constituicao/constituicao.htm. Acesso em: 08 set. 2024.
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